

## 一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 43 周 3/29~4/4)

|                                  |                  |   |
|----------------------------------|------------------|---|
| <b>3/29<br/>主日<br/>(第 295 日)</b> | 读经 赛六五~六六<br>提前三 | <b>【进入事实】</b><br>1. 以赛亚六十五章中，对于素来未曾寻求神的外邦人，神如何对待？对以色列那悖逆的百姓，神又是如何对待？(赛六五 1~2)但是在新天新地时，神的子民却要有怎样的情形？(17~25)<br>2. 耶和华说，人要为祂造怎样的殿宇？这一切都是神手所造的，但神所看顾的是怎样的人？(赛六六 1~2)<br>3. 保罗对于作监督的与作执事的，在为人生活上有许多的要求与教导，其中有哪些是与家有关的？(提前三 1~13)<br>4. 保罗在提前三章 14~16 节中如何描述神的家，也就是教会？他又是如何来描述基督，那敬虔的奥秘？   |
|                                  | 背经 提前三 16        | <b>【信息摘录】</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 什么叫做真理的绝对？提摩太书提到真理的柱子（提前三 15）。为什么说到真理的柱子呢？因为柱子是不移动的。它不能升高，也不能降低。它不像椅子一样，可以把它摆来摆去。我们如果是一个不清明的人，真理在我们身上就没有功效。真理不能放在一个跟随感觉而行的人身上。这是一个大试验。人需要站在真理一边反对自己，如此才能维持真理，不维持自己。自己没有受过对付的人，永远不知道什么是真理。你错的时候，就把真理拉低一点，对的时候就把真理拉高一点；这就好像你是升降机，真理跟着你升降。惟有对付自己的人才能维持真理。感谢主，祂是升降机，是祂来把我升降。</li> <li>➤ 今天黑暗的原因乃是人委屈了真理来跟随自己。假如我们能够以真理为唯一的标准，假如我们敢说，主既然这么说、这么做，那我就是错了。这样，新的光、新的路才会来。不然，全世界就只有你是好基督徒，别人都得跟着你走，连真理也得跟着你走。便利自己的人在主的手中没有多大用处。你能在主面前说，这是真理，我不对。你不委屈光，光就能够把你提高。能跟得上真理的人有福了；能跟得上真理，审判自己的人才有盼望。跟不上真理，而把真理拉下来的，这人永远在黑暗里，光没有办法照到他。(倪柝声全集)</li> </ul> |
| <b>3/30<br/>周一<br/>(第 296 日)</b> | 读经 耶一~二<br>提前四   | <b>【进入事实】</b><br>1. 神是在什么时候呼召耶利米的？当耶利米迟疑，觉得自己不知道如何说话时，耶和华如何鼓励他？耶和华派遣他，又是为着什么目的？(耶一 5~10)<br>2. 在耶利米书二章 9~13 节中，耶和华要与以色列人争办什么？祂指责祂的百姓作了那两件恶事？  |
|                                  | 背经 提前四 12        | 3. 为什么保罗鼓励提摩太操练敬虔？保罗他们也为此劳苦并竭力奋斗，因为他们所寄望的神是怎样的一位神？(提前四 6~10)<br>4. 保罗鼓励提摩太要实行他所教导的，并要留意自己和自己的教训，因为这样行有怎样的结果？(提前四 11~16)   |
| <b>【信息摘录】</b>                    |                  |   |

|                               |                |  |
|-------------------------------|----------------|--|
|                               |                | <p>➤ 提摩太前书四章七节说：「要弃绝那世俗的言语，和老妇荒渺的话，在敬虔上操练自己。」可见操练敬虔，与话语的受约束发生极大的关系。随便说话，必定是不敬虔的表示。我们活泼还是该活泼的，新鲜还是该新鲜的，但是要让神从我们的话语里出去。提多书二章十二节所说的「教训我们除去不敬虔的心」，在原文里并没有「的心」两个字。敬虔不是心的问题，敬虔是一个生活，敬虔是神从我们身上彰显出来了。</p> <p>➤ 我们再说，什么叫作敬畏呢？敬畏是一个存心，就是在任同的事情上怕有自己，怕得罪神。什么是敬虔呢？敬虔是一个生活，就是在日常生活中让神彰显出来。神作工的原则总是从里面作到外面的。人若只注重敬虔的外貌而不是出于敬虔的生命的，那就这一种的行为等于伪装，是没有敬虔的实际的。但是我们若存敬畏的心，怕有自己的活动，在那里反对、拒绝、定罪一切不敬虔的思想、言语、动作、态度，以致外面不得不受约束（若不受约束，里面就过不去，就受责备，就不平安），这一种敬虔的外貌才是真的。所以我们要学习敬畏，操练敬虔。但愿神在我们身上能有路走。（敬畏与敬虔）</p>   |
| 3/31<br>周一<br>（第<br>297<br>日） | 读经 耶三～五<br>提前五 | <p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 在耶利米书三章 6～11 节中，耶和华责备以色列人有什么罪？在三章 12 至四章 2 节中，神又是如何呼召他们回转向祂？</li> <li>2. 在耶利米五章中列举了许多以色列的罪行，其中 11～13 节中，神如何暴露以色列所行的？在 14～19 节中，神又是如何宣告祂的审判？</li> <li>3. 对老年人、青年人、老年妇女、与青年妇女，保罗教导提摩太当如何服事、劝勉他们？（提前五 1～2）</li> <li>4. 在提前五章 19～22 节中，保罗提醒提摩太在按手时（这里是指对长老的按手），当注意什么？</li> </ol>  |
| <b>【信息摘录】（主工人的性格）</b>         |                | <p>➤ 一个作主工作的人，还有一点要注意，就是要照顾自己的身体。我们知道，保罗是一个恩赐相当大的弟兄，是常常用祷告医治别人的病的人，但是他还提起有三个人的病没有得着医治，一个是特罗非摩，一个是提摩太，一个是他自己。特罗非摩病了，保罗不是祷告叫他得着医治，不是用恩赐叫他得着医治，保罗乃是这样说：「特罗非摩病了，我就留他在米利都。」（提后四 20）提摩太的「胃口不清，屡次患病」（提前五 23），保罗也不是用恩赐，用祷告求神医治他。保罗医好了许多人的病，按理别人都医治了，难道不能医治提摩太吗？提摩太是接续保罗的工作的，很有用处，可是保罗没有医治提摩太的病。这一件事是在神的手里，不是在保罗的手里。保罗怎么说？他说：「再不要照常喝水，可以稍微用点酒。」（提前五 23）换句话说，提摩太应当自己照顾自己一点，当心自己一点，对于自己有益处的要吃，对于自己没有益处的不要吃，对于胃加重苦处的不要吃，对于胃减少苦处的要吃。这是保罗对提摩太说的话。至于保罗自己，他说，他肉体上有一根刺，他曾为这事三次求过主，但是主没有医治他，主对他说：「我的恩典够你用的。」（林后十二 9）特罗非摩的病留在那里，提摩太的病留在那里，保罗自己身体上的刺也留在那里，他对于自己的病没有医治。在保罗身上，固然礁石没有挪开，但船还是驶过去。礁石虽然没有挪开，病仍然在那里，但是神是把水涨高了，船还是从礁石上面驶过去，而没有触礁下沉，这是保罗自己。</p> <p>➤ 叫以，弟兄姊妹，你不要以为对于身体马虎是对的。是的，我们要有受苦的心志，要勒住我们的身体，要叫身体顺服。但是，在可能的时候，我们还得照顾自己的身体。放松是容易的事，照顾是不容易的事。有许多有益处的食物，我们要学习吃，要学习想法子照顾自己的身体。许多时候，主有命令，工作上有需要，拼也得拼上去，没有话说；可是另一面，要学习照人所知道的方法来照顾身体。</p> |

|   |    |              |  |
|---|----|--------------|--|
| 4/1<br>周三<br>(第<br>298<br>日)  | 读经 | 耶六~八<br>提前六  | <p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>耶利米书七至十章述说以色列对神虚伪的敬拜。当以色列人说，这是耶和华的殿！但神如何暴露他们虚谎的言语，说出这称为神名下的殿，在他们眼中成了贼窝？（耶七 1~11）</li> <li>耶利米书七章 21~26 节中，神的话如何暴露以色列人在献祭上的虚空与罪行？</li> <li>在提前六章 3~5, 20~21 节中，保罗如何描述那些假教师？</li> <li>在提前六章 17~19 节中，保罗教导提摩太如何劝勉那些今世富足的人？</li> </ol> |
|   | 背经 | 提前六 12       |  |
| <b>【信息摘录】</b>   |    |              |  |
| 4/2<br>周四<br>(第<br>299<br>日)  | 读经 | 耶九~十一<br>提后一 | <p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>耶利米书九章 23~24 节说到，怎样的夸耀（夸口）是无用的？怎样的夸耀才是有见识（聪明）的？</li> <li>耶利米书十章 23~25 节中，耶利米如何在神面前认识人的道路与行走的人？他又是如何求神对待他，以及对待那不认识神的人？</li> </ol>   |
|   | 背经 | 提后一 6~7      | <ol style="list-style-type: none"> <li>在提后一章 5~8 节中，保罗对提摩太有哪些的提醒与劝勉？</li> <li>保罗提到，主基督耶稣已经借着什么将生命与不朽坏照耀出来？他也为此受些苦难，但为什么他不以为耻？（提后一 10~12）</li> </ol>  |
| <b>【信息摘录】</b>   |    |              |  |
| <p>➤ 耶利米书九章一节：「但愿我的头为水，我的眼为泪的泉源，我好为我百姓中被杀的人，昼夜哭泣。」耶利米真是会哭，人都称他为哭的先知。再读十八节：「叫他们速速为我们举哀，使我们眼泪汪汪，使我们的眼皮涌出水来。」十三章十七节：「你们若不听这话，我</p> |    |              |  |

|  |   |                      |  |
|--|---|----------------------|--|
| <b>4/2<br/>周四<br/>(第<br/>299<br/>日)</b>  | <p>必因你们的骄傲，在暗地哭泣；我眼必痛哭流泪，因为耶和华的群众被掳去了。」人若不听神的话，他就要哭。十四章十七节：「你要将这话对他们说，愿我眼泪汪汪，昼夜不息；因为我百姓受了裂口破坏的大伤。」这里是因为以色列人被打伤了，他就哭。没有一个好好为主作工的人，是能够不哭的。呀！凡不为着工作流泪的，证明你对于工作没有心。凡有心的，把工作放在心上的，就不能不哭。有的时候对付一个人，什么方法都用过了，都是失败。我告诉你，还有一个方法可用，就是流泪。有时你无论怎么劝，都没有用处，眼泪是末了一个的劝。有时争战，什么兵器都用过，都不能得胜；流泪是末了一个的兵器。人在别的兵器面前也要抵抗；可是在眼泪前，就必得缴械。</p> <p>➤ 没有一个爱主的人是不哭的。要为着罪人痛心甚至流泪，要为着神的荣耀发生问题而流泪，也要为着不能克制敌人而愤恨切心，以致痛哭。当然，凡无心要主喜悦的人，没有这种经历；凡有心在主工作上的，就必定哭。耶利米在旧约中是顶被主所用的先知之一，他所以能到这样地位，就是因着他的流泪。他为着神的儿女挂念，负责，甚至昼夜哭泣。是的，眼泪是我们所不可缺少的一件东西，因为这个世界需要更多的眼泪来洗它。许多少年的信徒，需要眼泪来培养，教育。属灵的生活，也需要眼泪来维持。还有许多罪人，需要眼泪来撒种给他们。所以若没有眼泪，是完全不行的。今天人的奉献，实在不够多，有顶多人把身体、能力、金钱、时间，都献上了，可是没有把眼泪献上，所以怪不得，今天有顶多的工作不能完全，有顶多的信徒未受培养。(眼泪)</p> |                      |  |
| <b>4/3<br/>周五<br/>(第<br/>300<br/>日)</b>  | 读经<br><br>提后二   | 耶十二～十四<br><br>【进入事实】 | <ol style="list-style-type: none"> <li>耶利米书十二章中，耶利米是要与神争辩什么？(1～4) 在神的回答中，神为什么要离弃祂的殿宇、祂的产业？(7～13)</li> <li>耶利米书十三章中，耶和华用麻布作的腰带是为着作怎样的比喻？(1～11)</li> <li>保罗在提后二章3～6节中，用了哪些人物的比喻来说到神的工人？每种人物各有哪些要点？</li> <li>保罗用大户人家来说到教会。在这大户人家，有哪些器皿？人要如何才能作贵重的器皿？并且这些器皿的用处是什么？(提后二 20～21)</li> </ol> |
| <p>【信息摘录】</p> <p>➤ 圣灵像什么呢？像「印记」。弟兄姊妹们，你们晓得为何要盖印呢？「印记」又是何意呢？提摩太后书二章十九节说：「上面有这印记说，主认识谁是祂的人；又说，凡称呼主名的人，总要离开不义。」所以印记的意思有二：第一，就是凡物盖过印的，就是表明这物乃是盖印的那个人的。第二，就是被印者身上有了一点是与那个印相同的。「主认识谁是祂的人」，就是表明凡经过主盖印的人，都是属乎主的；「凡称呼主名的人，总要离开不义」，就是表明凡经过主盖印的人，都应当像主才可以。「盖印」的第一个意思是说，我们是属乎主的；第二个意思是说，我们与主是相同的，是像祂的。比方：我用印把火漆印在信封上，就看见信封上的印的印，和我本来的即是相像的，是一样的。有时我们看见儿子像父亲，女儿像母亲，就说他们或是她们是从一个模子里刻出来的。这就是圣灵「作印记」的第二个意思。所以圣灵就是「印」，告诉我们两件事：一、我是属乎主的人；二、我应当像主，因为祂是圣洁的。(圣灵的印记)</p> |   |                      |  |

|   |  |        |        |        |     |  |    |           |  |   |
|---|--|--------|--------|--------|-----|--|----|-----------|--|---|
| <b>4/4</b><br><b>周六</b><br><b>(第<br/>301<br/>日)</b> | <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 10%;">读经</td><td style="width: 10%;">耶十五~十七</td><td rowspan="2" style="font-size: 1.5em; vertical-align: middle; padding: 0 10px;">【进入事实】</td></tr> <tr> <td>提后三</td><td></td></tr> <tr> <td>背经</td><td>提后三 16~17</td><td style="font-size: 1.5em; vertical-align: middle; padding: 0 10px;"></td></tr> </table> | 读经     | 耶十五~十七 | 【进入事实】 | 提后三 |  | 背经 | 提后三 16~17 |  | <p>1. 耶利米书十五章 15~18 节说到耶利米为自己向耶和华祷告，其中如何说到他对神话语的经历？在 19~21 节神的回复中，耶利米必须如何，神就拯救他？</p> <p>2. 耶利米书十七章 5~8 节中，怎样的人是受咒诅的？怎样的人才是蒙福的？</p> <p>3. 提后三章 1~13 节中，保罗对在末后的日子许多作恶的人的描述。其中，他提到有哪三种爱什么的人，和哪两种不爱什么的人？</p> <p>4. 在艰难的时期中，保罗也鼓励提摩太，特别保罗是如何描述提摩太对他的跟随？（提后三 10~11）</p> |
| 读经  | 耶十五~十七   | 【进入事实】 |        |        |     |  |    |           |  |   |
| 提后三   |  |        |        |        |     |  |    |           |  |   |
| 背经  | 提后三 16~17  |        |        |        |     |  |    |           |  |   |

  

|               |   |
|---------------|---|
| <b>【信息摘录】</b> | <p>➤ 神的儿女们因为时常在人群中丧失了自己，所以，就常失去与神的交通。我们日常生活中，纷扰的事是何等的多！因着事情的纷扰而影响其灵性者，又是何等的多！我们信徒灵命的致命伤就是我们太常与人来往，而少与神交通。人问我说，如何能叫我更觉得主的同在，更明白主的爱情？我的答复就是应当时常与主交通，你自己应当独在一处，与主相对，想念祂的话语，默思祂的作为，问祂要你作什么，告诉祂以你心中的苦情和心中的乐意。休静在祂的面前，举首望天，听祂细微的声音，看祂慈爱的面容。你一天中最少要有半点钟的工夫（越多越好），离开你的家人亲友，挟一卷圣经，或独步旷野之中，或静坐山巖之上，或独处一方，或静居一室，跪在主的面前，在安静中与父神和祂儿子主耶稣交通。这样，我们就要看见神的能力显明在我们身上，祂的同在、祂的荣耀、祂的爱情、祂的圣洁，要日复一日更显为实在。</p> <p>➤ 我看现今信徒的一个大缺欠，就是安静与神同处在一处。信徒太注重社交，太注重与人谈笑，却忘记与神交通。我们最好就是能同耶利米一齐说，「我因你的感动，独自静坐。」（耶十五 17）高飞之鸟，并不成群。譬如鹰鸟，翱翔天际，它都是独飞。圣徒的灵命越健全、越长成，就越觉得不能与人为伍，不能在灵性的事上，与人并程而进；他好像除了主以外，没有人能与他为伴的。这是一种成圣的孤单！这样的人好像是诗人所谓的「房顶上孤单的麻雀」（诗一〇二 7）。在他们的生命中，好像有一寂静、镇定、和平，是世人之所无的。主的同在好像是非常明显的。他们的话语、行为、思想中，好像有许多的「天」在里面，叫人看他们是世外人，是天上人；他们所呼吸的是天上未经尘染的空气。因着他们这样的与人世分开，所以，他们圣洁的生命，就有一分非常的感力。他们到处都带着他们的空气，叫人受他们的感动：「无声胜有声！」但是，这不是谓在外体上拒绝与人同居，像前此的修道士一样；乃是谓他们在心灵上好像与人世都不契合。然而，因为多知道神，所以，他们是更爱人的，也是更可爱的；并非曲异鸣高。这样的人在心灵上，好像是天上人，在肉体上，则充满基督的仁爱和温柔。不过，在每日中，他们总有在肉体上离开人的时候，以谋灵性上的静修而已。这是何等有福的生命！（倪柝声全集）</p> |
|---------------|---|